Vargem Grande (MA), terça-feira, 25 de julho de 2017

PORTARIA de nº 199/2017

Nomeia ocupante de Cargo Comissionado, na forma prevista em Lei, e dá outras providências.

O Prefeito Municipal de Vargem Grande, Estado do Maranhão, no uso de suas atribuições previstas no artigo 73, inciso XXXIV da LEI ORGÂNICA do Município de Vargem Grande – MA,

## **RESOLVE**

Art. 1° – Nomear: MARIA CASSIANE GARRETO DE SOUSA, brasileira, solteira, portadora do RG n° 012840471999 – 1 SSP/MA e CPF n° 014.129.913 – 40, para o cargo em comissão de: SECRETÁRIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL, na forma prevista em Lei.

Art. 2º – As despesas decorrentes da aplicação desta Portaria correrão por conta da dotação orçamentária das receitas próprias do Município de Vargem Grande – MA, no vigente orçamento.

Art. 3º - Esta Portaria entrará em vigor no ato de sua publicação, revogando as disposições em contrário.

REGISTRE-SE PUBLIQUE-SE CUMPRA-SE

Paço da Prefeitura Municipal de Vargem Grande – MA, aos 24 de julho de 2017.

José Carlos de Oliveira Barros Prefeito Municipal